
 

 

 

 

 

 
４月の主な予定 

    

 

 

 

  

 

 

家読のすすめ発表会 

４月号 

 

 ３月１７日（日）に うちどくイベントが開催されました。 

当日はコミュニティセンターの講堂で、「 家読のすすめ発表 

会 」、コミュニティセンターがスタート・ゴールの３㎞のコー 

スが設定された「うちどくウォークラリー」、コミュニティセ 

ンター駐車場では「マルシェ」が開催されました。 

 家読のすすめ発表会では、家読ゆうびんコンクールの表彰 

や ＫＪＲ と おはなしどんぐりの読み語りコラボなどが行れ 

ました。 

  

発表会の後に、コースに３ヶ所の えほんのたね が 組み込 

まれたウォークラリーが開催されました。 

当日はあいにくの雨模様でしたが、６１人の参加者が３つ 

のグループに分かれて、３キロのコースを堪能されました。 

案内役として、それぞれのグループと一緒に歩かれた家読連 

絡会の﨑田会長、羽柴良重さん、岩野聡子さん、コースの途中 

で地元の歴史について説明をしていただいた小島哲郎さんを 

初め、うちどくウォークラリーの運営に従事されたみなさん 

雨の中 お疲れ様でした。皆さんのおかげで事故もなく無事に 

終えることができました。 

 

 コミュニティセンターの駐車場では１０時から１４時まで、 

マルシェが開催されました。 

 コーヒー、サンドイッチ、クレープ、和菓子、プリンの 

販売といった食べ物系から、メダカ釣りや雑貨販売、占い 

などバラエティーに富んだ１６の出店がありました。 

 サンドイッチやクレープなどは終了時間より前に売切れ 

てしまうなど、非常に賑わいました。 

ファミリーパークにブランコや回転遊具など５種類の遊具が設置されました。 

今回、遊具が設置されたエリアは人工芝にもなっていてベビーカーや車イスも利用 

しやすくなっています。 

 

これから暖かい季節になってきますので、 

是非、ご利用ください。 

 

● インクルーシブ遊具 とは 

すべての人が使える遊具、障害のある子も 

ない子も関係なく、すべての子どもが一緒 

に遊ぶことができる遊具 

うちどくウォークラリー 

マルシェ 
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春    春 の 交通安全 県民運動         
 

 

   ４月６日（土）から１５日（月）まで、春の交通安全県民運動が実施されます。 
          

   皆様におかれましては、交通ルールを守り 安全運転をお願いいたします。 

休日図書館 の 休館について  

 日曜日にコミュニティニセンターの図書室を開放している休日図書館につきましては 

   4月 は お休み させていただきます。 

    ６年度の休日図書館は ５月から 開始いたします。 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

 

 
 
  
 
 

 

 

 

 

 

 
           

黒 川 町 の 人 口 

令和 ６年 ３月 1 日現在 前月比 

総人口 ２，７０１人 -１０ 

男性〃 １，５５４人 -７ 

女性〃 １，１４７人 -３ 

世帯数 １，４８６世帯 -８ 

● 出品資格  市民、市内在勤者、市内のクラブなどで活動している中学生以上の人 

        ※【書】の部門は年齢制限なし 

● 出品方法  各会期の出品申込受付期間に、出品申込書を提出してください。 

● 出 品 料  無料 

● 申込期限   各会期の搬入日 

    ※ 搬入日などを記載した募集要項・出品申込書は、市のホームページからダウン 

ロードできるほか生涯学習センターや各コミュニティセンターにあります。 

● 会 期  ◇ 前期【 書 】 

         ５月１５日（水）～１９日（日） 

        ◇ 中期【 写真・工芸 】 

         ５月２２日（水）～２６日（日） 

        ◇ 後期【 絵画 】 

         ５月２９日（水）～６月２日（日） 

● 場 所  市民センター 

● 応募・問合先  生涯学習課生涯学習係  ☎ ２２－１２６２ 

          

 

ゴールデンウィーク期間中 の くろがわ号 の 運行 は 以下のとおりです。 

通常 運行： ５月 １日（水）、２日（木） 

運行 休止： ５月 ３日（金）～６日（月） 

 

５月８日（月）から通常運行です。 

❁ ご寄附ありがとうございました（まちづくり基金へ） 

真手野 区  岸田 佐智子 様 （ 亡母 岸田 道子   様 香典返し ） 

浦 分 区  梅谷 仁子  様 （ 亡夫 梅谷 隆久   様 香典返し ） 

塩 屋 区  井本 亀雄  様 （ 亡母 井本 マスヨ 様 香典返し ） 

くろがわ号 の 運転手さん へ  お礼 の お手紙が届きました。 

くろがわ号 運行開始より 6年、 1年生のときから くろがわ号を利用し、３月で小学校

を卒業した子どもさんから「  ６年間いつも安全運転で送って貰ってありがとうござい     

ました。これからも体に気をつけながら安全運転でがんばってください。 」とお礼の手紙が   

届き、運転手さんがとても喜んでいらっしゃいました。 

 これからも くろがわ号の運行と利用促進に皆様のご協力をお願いします。 

【 業務内容 】バス運転、車両点検・清掃など 

【 応募資格 】普通免許お持ちの方（運転経験１０年以上）で、黒川町在住の方 

             詳細につきましては、下記にお問い合わせください。 

             ０９５５－２７－０８０２   株式会社   山儀建設   

自動車 図書館 ぶっくん が 来ます！ 

日 時： ４月 １１日（木） １１：００ 

場 所： 黒川コミュニティセンター 

問合せ： 伊万里市民図書館 ☎２３―４６４６ 

 


